

# 风水真语

## 第一章 开光与灵体

### 第一节 绪言

想写一部有关于龙穴的形成以及找法之讲义，但是老师所考虑的因素是言之会否过急。因为当前之穴场运用已是很自然的存在于每一处地方了，不论是都市或者是乡村，只要是经营的有年代十年以上者，几几乎乎都已是属于老师所讲的这一个范畴了。在反复思考以后才决定以讲义的方式来讲解这种千古绝学，或者不能称之为绝学，而可以称之为秘学。因为大都秘而不宣，或者是以私下找寻传人的方式来延续此一千古绝学。

在一般的学术研究里面都有个程序法则，首先要将自己的知识充实至一定的程度以后，再设计一个研究目标，而后收集相关的方法、技巧以及数据，再落实于生活当中实验看看是否能够达到预期的目标，或是能够达到多少之预期目标。又目标的达成是否如同老师所说的方法即可以控制住所有可能的一切变化，是否还有其它老师也不知的理论或是研究尚待人发觉的呢？所以，生活风水是要你们来自己研究之后，才下定论是否为真正之风水堪舆之术，或只是一种道听途说而已，然后才能够决定是否要学习此一门派的理论以及功夫。而不是像有些读者，就直接把各家门派之相关立书说法直接的丢给老师，问看看老师的看法。真的是要你自己去研究或者是实行以后，认为有准确的信任度以及有效度以后，再拿另外一派的理论来比较同时二种理论之共同点是否多或少；又差异点是否有误，这才是真正的研究方式以及程序啊！

首先第一步骤是充实自己的实力。

就本门的学问而言先要把老师的四部基本功之著作熟读，且能够运用自如之后，再来学习有关于地理峦头聚气等等的技巧。所谓基本功之著作，即是“堪舆真言”“阳宅风水真义”“阳宅斗煞真诀”“玄空择日真诀”这四部著作。一是关于天时的择取，一是关于坐向的选取，二是关于总合的大略理论。有了

一个概念以后，才能够进入到地气的集结这一个单元。

第二个步骤是找寻相关阴、阳宅。

风水者，皆是以地球表面上的点为基础，藉由当运的发挥作用，而让地气发越出来，进而形成了一定之可用面积或者是力道。而老师亦教过你们凡是老店或者是曾经发旺过的店都离不开穴场的作用的，仅是当运与否的差别罢了。在你还不是很有把握的时候不妨先到目前很有人气的商店去看看，是否有如老师所讲的太极晕吸引力的作用。又是否能够在你的潜意识底下造成你想再次造访该一商店的冲动，若答案是肯定的话，那么八九不离十是老师所谓的穴场地气使然。

人类，也是大自然的一份子，也是有动物与生俱来的本能，所以也会自然而然的朝着能够多多补足我们的气场之地方集聚的。这有点像是人潮的道理一般，人所向的方向会不自主的有规律出现，而这与中国古老风水堪舆技巧是一致的，那里能够汇聚多一点的氣，就能够形成大一点的都市、城镇来。

第三步骤是看看是否有如老师所说的一般作用。

老师所强调的是穴场的拉力，而拉力是否会在你所研究分析的个案当中产生一样的好处呢？若是没有其它之干扰因素存在之下，而又能够准确的一如老师所说的生意兴隆的话，那么你就要以本门之学问为依归，来研究其运用法则、造福法则了。

第四步骤是老师的希望。

老师希望在你研究完本门之真实学问以后，还要告诉旁人有关真实的风水理论是什么？又是为什么如此？又要如何才能如此？又怎么会如此？的。

在这一部名为“地理真经”之讲义里面，老师要放上峦头之法則，但是又不同于一般之寻找穴点之法門，可谓万法同宗。一般之寻龙都是以“寻龙经”或者是“撼龙经”以及各门各派自行所下定义之龙与穴，来找寻所谓的富贵地理宝地。感觉是很不易为人所发现或发觉的，至少不是每一天都看得到的。

但是在老师的教法里面是穴场很容易，也很生活化，甚至可以沙盘推演一遍的。而且，是每天都可能去到有穴场之店家买餐点或饮料的。这就是不一样

的地方，也是观念的改变。

在高级班的教材里面老师会把十六式标准十字天心法的运用诀给学生，但是在这部地理真经里面，你们就要利用老师的案例来推敲、研究、试验、验证，而后才能够得出确切的证据来证明，你所汇集而来的珍贵资料。

#### 第五步骤是多积功德

古人言「积善之家必有余庆」；相对之道理积功德行善也是身为风水堪舆者之必修课程。当你学习老师所授之风水堪舆经验之初，会觉得人定胜天，可以逆转时势、运势，或者可以说是自行修改部分之运势。因为有“速发日课”之运用以及“斗煞真诀”之坐向法，更加以穴场之寻获。这种种的能力都是足以改变一个人之运气以及财运、事业运的，所以会让学生产生一种错觉，好似能量是无限似的，其实不然。举几个例子供作参考：

第一个例子是，住在嘉义的王姓女学生，其所运用之卦神在运用之初，让她啧啧称奇赞赏不断，夸说卦神之择日法让她的财气增加。但是，当老师再次接到其电话之时，却是自觉要请卦神启动日课的意念还是可以自行控制，但是要请卦神执行指令时，却是头晕目眩起来，无法下达正确的指令。老师说王女士拿出一千元给佛堂或者是任何的一件布施都可以，也就是请王女士做到财施之一小步，之后即可以再行请卦神改变时间之启动以及空间之转变了。这若是请老师为此做个总结的话“有德者居之”是很好的说法，当一个人没有功德时，卦神是不会帮助你或是听令于你的；而老师也称此种现象为强迫为善了。

第二个例子是，住于台北永和的张姓学生，据他向老师报告的情形来看，是因为过度运用卦神去改变自己、客户、朋友之八白财星位，以致自己身体重度不适。而张同学是以休息一段时间后再运用卦神之力，事后老师教他要常做功德，积德行善是保护自己也是保证卦神之能量不间断之不二法门。

## 第二节 开光、灵为何？

在中华民族之社会当中，凡是有形有象之物体，都会因形而赋灵。而这因形象所附着之灵体，即是万物之灵体于过往之后，尚恋恋不舍此世界之灵。它们不只是人而已，尚有动物灵、植物灵、昆虫灵，唯此中仅只有动物灵以及人类之灵体是较常为我们所发现看见的。

依照通常之观念我们会以为，人死了就一了百了，但是就老师之经验而言，

查看完整版

付费下载



---

## 【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





## 【风水】风水命理资料合集\_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



## 【中医】中华传统医学资料大全\_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



## 【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术\_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



## 【武术】传统武术与现代搏击术\_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



## **【集藏】经史子集库\_13300 卷**

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



## **【国画】传世名画 \_ 6100 卷**

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



## **【县志】方志\地方县志\乡志\地理志\_8100 册**

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



## **【国学】中华古籍库—32 万册古籍书**

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

**【更多】** >> <https://www.fozhu920.com/list/>